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40 godina Bečkog savjetovališta za muškarce 

Bečko savjetovalište za muškarce već se 40 godina zalaže za odgovoran i promišljen rad s 

muškarcima. Grad Beč snažno podupire rad udruge koja poseban naglasak stavlja na 

prevenciju nasilja, ravnopravnost i društvenu odgovornost. 

Čak i nakon četiri desetljeća predanog savjetovanja i edukacije dječaka, mladića i muškaraca, 

ova udruga neumorno radi kako bi stvorila nove puteve i proširila područje djelovanja. Od 

samog je početka cilj savjetovališta pružiti više od individualne podrške. Doprinos raznolikom 

i inkluzivnom društvu, u kojem se poštuju i štite različiti načini života i oblici izražavanja, 

oduvijek je bila misao vodilja Bečkog savjetovališta za muškarce. 

Josef Taucher, zastupnik Bečke gradske skupštine, čestitao je udruzi povodom 40. obljetnice i 

poručio kako u bečkom društvu nema mjesta nasilju. Savjetovalište za muškarce omogućuje 

dječacima i muškarcima budućnost bez nasilja, a djevojčicama i ženama pruža sigurnost. 

Naglasio je kako mlade treba naučiti da nasilje nikada nije u redu. 

Bečko savjetovalište za muškarce od 1985. godine pruža podršku u teškim životnim 

situacijama. Raspon usluga uključuje edukaciju, psihoterapiju, zajedničko promišljanje o 

maskulinitetu i rodnoj ravnopravnosti te brojne vrste stručnog vodstva – individualno, kao 

obitelj, u skupinama, u obrazovnim ustanovama, ali i izvan njih. Osim toga, ono je dio je 

mreže društvenih organizacija i institucija. Među njima je i Austrijsko krovno udruženje za rad 

s muškarcima, dječacima i očevima (njem. Dachverband für Männer-, Burschen- und 

Väterarbeit Österreich). Bečko savjetovalište za muškarce jedno je od prvih u Austriji koje je 

počelo raditi s nasilnim muškarcima, uvijek imajući na umu zaštitu žrtava, a danas je jedna od 

najvećih i najstarijih savjetodavnih službi za muškarce na njemačkom govornom području. 

Tim savjetovališta broji više od 50 zaposlenika različitog porijekla, dobi i profesionalnog 

iskustva - živi primjer raznolikosti i interdisciplinarne suradnje.  

Maskulinitet je sve češći predmet društvenih debata, a nerijetko se spominje i toksična 

muškost, uz koju se, u nemalom broju slučajeva, veže nasilje. Austrija je, nažalost, jedna od 

vodećih europskih zemalja po broju femicida. Upravo je zato rad s muškarcima nužan i važan. 

On je potreban društvu, poručuju stručnjaci. Glavni je cilj stvoriti društvo bez nasilja u kojem 

vladaju rodna ravnopravnost i pravednost te, povrh svega, sigurnost. Zamjenica 

gradonačelnika i članica gradskog poglavarstva za prava žena Kathrin Gaál smatra kako Bečko 

savjetovalište za muškarce po tom pitanju igra središnju ulogu u austrijskom društvu. 
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Patrijarhalni koncepti muškosti ne štete samo ženama, već i samim muškarcima. Godinama se 

na društvenima mrežama i forumima razvija mreža mizoginijskih, antifeminističkih i ostalih 

radikaliziranih skupina – takozvana manosfera. Riječ je o mržnji prema ženama, strahu od 

jednakosti i negiranju prava queer zajednice. Profesionalni rad s muškarcima nudi priliku za 

kritičko promišljanje, nove perspektive i ohrabruje muškarce da preispituju tradicionalnu sliku 

maskuliniteta. Također nudi pomoć u kriznim situacijama te pruža podršku i savjetovanje 

muškarcima u okviru postupka zaštite žrtava i prevencije nasilja. „Bečko savjetovalište za 

muškarce nudi rad s muškarcima koji je u skladu s vremenom i koji maskulinitet shvaća kao 

političku i psihosocijalnu strukturu. Austriji su potrebni novi koncepti muškosti, a Bečko 

savjetovalište za muškarce čini ih vidljivima i primjenjivima u svakodnevnom životu“, istaknuo 

je Žiga Jereb, upravitelj savjetovališta. 

Zahvaljujući dugogodišnjoj podršci Grada Beča, Bečko savjetovalište za muškarce značajno 

doprinosi pravednijem, raznolikijem i sigurnijem društvu. Prvih 40 godina bio je tek početak 

jer rad s muškarcima bit će nužan dokle god postoje nejednakost i nasilje. 

Slika 1: Grad Beč podupire rad savjetovališta 

© Stadt Wien / Martin Votava 

Slika 2: Prevencija nasilja jedan je od glavnih ciljeva savjetovališta 
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